



占地面积180平方米“腰围”63厘米

12岁“葡萄王”挂果近千斤

有着“江苏葡萄第一镇”美誉的江阴璜土镇,有一棵单株产果近千斤的“葡萄王”。日前,记者就在璜土镇葡萄种植大户戴志兴的葡萄园里见到了这棵“葡萄王”。

詹绍辉 薛晟



老戴和他硕果累累的“葡萄王” 詹绍辉 摄

占地180平方米的葡萄

在老戴的葡萄园里,记者看到了那棵“葡萄王”——这是一棵“美人指”葡萄,主枝干看起来比人大腿还粗,全部枝条覆盖了近半个篮球场那么大。老戴告诉记者,这棵葡萄占地面积约有180平方米,“腰围”有63厘米。

在这棵“葡萄王”的北面,还有一棵比它略小一点的葡萄。“这两棵葡萄都已经种了12年了,它们旁边的那些美人指(葡萄),有的已经种了13年了,但只有这两棵的三分之一。”“或许就像人有高矮胖瘦一样,葡萄也是如此吧。”

老戴说,他对这棵“美人指”也没有进行特殊照顾,“都是吃的‘大锅饭’,但它就是特别能长。为保证品质,每年都要进行修剪,控制其枝条的无序生长。”老戴说,如果任其生长,这棵葡萄占地面积绝对是现在的几倍。

给葡萄写生长“日记”

看到葡萄挂满枝头,老戴格外欢喜,不仅三天两头去看看,还拍了好多视频和照片,存放在电脑中。从2008年起,老戴还开始为这棵葡萄写“日记”,记录内容包括腰围、挂果数、成品数以及具体产量等,就是某天采下多少串,老戴也清清楚楚地记录在案。

“今年已经采摘2次,共剪下528斤。”老戴的“日记本”就放在葡萄树下的口袋中。“你看,2009年这棵葡萄就产出811斤了。去年,它的‘腰围’是58公分,平均每年长5公分。”翻看记录本,老戴自豪地说。

在葡萄园,还有个奇怪的景象,在这棵“葡萄王”藤上每一串葡萄都挂有一张写有数字的红色小纸片。原来,是因为“葡萄王”挂果太多,数来数去总是出错,为了弄清到底有多少串葡萄,老戴就为每串葡萄进行编号,这才数清楚。“今年挂果390余串,最终产出的是370串,总产量有900多斤吧。”

想申报吉尼斯纪录

“如果单比大小,这不是葡萄中最大的,但在‘美人指’品种中,应该可以称‘王’了。”从事葡萄研究和种植30余年的老戴说,此前有来自上海、北京等地的葡萄专家和相关专业的大学教授来看过这棵“葡萄王”,连称从没见过有长这么大的“美人指”葡萄藤的。

“我这一亩地一般种13-14棵,亩产量3000斤,也就是平均每棵产量在200斤左右。”老戴透露,他曾想申报吉尼斯纪录,但一直没时间去,不过他也想过,以后这棵“葡萄王”越长越大,申报成功的概率也只有增无减,所以他才不急于一时。

江阴菜篮子半年减负两千万
政府奖励平价商店55万元

昨日,记者从江阴市物价局了解到,今年上半年,江阴的平价商店为市民减轻菜篮子负担2005.91万元,近月惠民金额均超过400万元。为此,江阴市政府决定出资55万元奖励资金,按照今年上半年降价幅度、销售数量、惠民金额三项指标,分别对平价商店给予奖励。

据统计数据,2012年江阴平价蔬菜价格平均比农贸市场价格低35%以上,平价蔬菜总销量1122.80万公斤,为市民减轻菜篮子负担2104.38万元。今年上半年江阴市平价蔬菜价格平均比农贸市场价格低35%,平价蔬菜总销量957.83万公斤,为市民减轻菜篮

子负担2005.91万元,近月惠民金额均超过400万元。

近期,江阴市政府决定出资55万元奖励资金,2013年上半年按降价幅度、销售数量、惠民金额三项指标,对分别名列前七位的平价商店给予一万元奖励。江阴市上海如海超市新桥店、江阴市利港华平百货有限公司三项指标均榜上有名并确名列前茅,江阴市周庄新时代国际超市、江阴市华士王振皓副食超市、江阴市周庄吉麦隆百货超市、江阴市云亭吉麦隆百货超市占据了三项指标,能分别得到3万元和2万元的奖励。该项奖励并以文件形式发送至55家平价商店。 匡笠

天气 最高气温有望告别“3”字头

上周六傍晚,一场雷阵雨降临锡城,带来了几分凉爽。而根据无锡气象台的消息,受冷暖空气共同影响,从上周六傍晚开始的雷阵雨天气将陆陆续续持续到26号白天,气温自然也会随之下降,但接下来几天无锡的气温又会有所回升。一直等到了30日前后,锡城还会有一次明显的降水过程,最高气温有望跌至30℃以下。 唐奕

未来三天天气

8月27日 多云局部阴有雷阵雨,最低温度27℃,最高温度34℃

8月28日 多云局部阴有雷阵雨,最低气温27℃,最高气温34℃

8月29日 多云转阴有阵雨或雷阵雨,最低温度28℃,最高温度33℃

无锡苏宁广场
引领跨维度生活潮

从某种程度上说,城市就是一个巨大的综合体,我们在这个城市的各个角落吃喝、消费、娱乐、教育……而正是这些充斥着不同功能的时间碎片,林林总总的相加,就构成了我们完整的生活。

即将与下月隆重开业的无锡苏宁广场,就是这样一个集合了丰富业态,横跨购物、美食、教育、休闲等多种维度消费,创造更多生活可能,引领消费者直达全新的生活潮流集合地。

作为定位年轻时尚的购物中心,无锡苏宁广场引进近200个国内外知名品牌,覆盖优品超市、餐饮美食、星级影院、精品服饰、美容护理、童装玩具、运动户外、娱乐休闲、高端数码等业态。

直达时尚新维度。精挑细选的服饰品牌,为无锡苏宁广场披上了品质的霓裳:H&M、UR、A|X、Tommy、Lacoste、PRICH、ME&CITY……备受年轻人喜爱的时尚品牌齐聚于此。不论是彰显年轻个性风格,还是体现优雅时尚本质,无锡苏宁广场都将为你送来最前沿的盛装体验。

直达美食新维度。作为以一站式消费为出发点,倡导时尚精致的生活方式,尽享新体验的时尚潮流地。无锡苏宁广场拥有众多面向商务办公人士及中高端家庭式客群的大型商务餐饮、西餐、休闲简餐、异国美食、主题特色餐饮、甜品、饮品等丰富的餐饮选择。只有想不到,没有买不到。星巴克、猫屎咖啡、1919布里斯多、外婆家、辛香汇、北疆饭店、避风塘……使商务需求与生活需求有机融合。而王品台塑牛排、花hanna、赤坂亭、小辉哥火锅、晋家门、许留山、诚记甜品等首次进入无锡餐饮市场的时尚餐饮品牌,更为无锡苏宁广场的美食添砖加瓦。

直达成长新维度。除了满足成年人的消费需求外,小朋友们在无锡苏宁广场也有新鲜的好玩意。在这里,首次进入无锡市场的大型儿童主题游乐城奇乐儿,最大的母婴购物集合店

红孩子,独具特色的主题儿童摄影连锁品牌小鬼当家,寓教于乐的知名早教品牌金宝贝等等。总之让你可以在享受亲子乐趣的同时,美食、购物都不误。

直达娱乐新维度。玩和乐向来都是形影不离的。在无锡苏宁广场拥有数家“无锡之最”娱乐旗舰店,让你玩乐享受生活足不出“mall”。在这里,有重金打造的锡城最高品质的欢歌KTV AGOGO以及占地3000多平方米的大体量奢华院线百丽宫影城,最优质的声音和最震撼的画面,无疑将成为其吸引人气的关键。

直达居家新维度。感受心灵净化的新生瑜伽,体验优质日常生活的泛美家,升级数字化家用配套的苏南第一家苏宁EXPO旗舰店、享受纯正原始味觉的日本高端超市-礼阁仕优品超市……等等这些,都将是畅享品质生活的一部分。

都说只有“生活的”才是最吸引人的。无锡苏宁广场集合众多生活业态,引领出跨维度生活的新风潮,真正意义上实现了“吃喝玩乐购享”一站式优质服务模式。相信开业之后,无锡市民将能在精致舒适的购物环境中,尽享特色餐饮、休闲娱乐、精品超市以及高品质的生活服务,成为玩转都市生活的新地标。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业惊喜等你来拿!

相关新闻 — 5000斤葡萄用上“清凉电”
江阴供电为农户挽回6万元经济损失

8月是葡萄丰收的季节,可江阴璜土镇一名叫做戴建跃的农户却一度为家中的5000斤葡萄如何保存发愁,正在他为难时,江阴供电公司主动为其送上了“清凉电”,为他挽回了近6万元的损失。

今年连续的高温让江阴璜土的葡萄获得了丰收,可同样也因为高温,不少农户家的葡萄出现了早熟现象,导致销售期变短。葡萄种植大户戴建跃家里有20多亩葡萄园,为了让自己的葡萄能多卖些时间,他决定在

葡萄园里建造个冰库,专门存放葡萄。8月16日,冰库建好了,戴建跃突然想起冰库用的是三相电,而葡萄园周围只有单相电供入,这可把他急坏了,刚采摘下的5000斤葡萄本来打算次日就进库,如果耽搁了,预计经济损失将达6万多元。戴建跃赶紧向璜土供电所求助。看到情况紧急,供电所立即安排勘察人员赶到现场确定方案,当天下午3点钟,施工人员赶到葡萄园。2个多小时后,戴建跃的冰库终于通上了电。 奚燕 唐奕

你家孩子有没有“开学恐惧症”?

离开学不到一周了,不少孩子都出现了“焦虑”现象,有的孩子甚至出现失眠现象。心理专家表示,暑假里孩子往往比较自由,导致了临开学前的不适应,家长最好提前一周调整好孩子的生物钟,让其尽快进入学习角色。

家长王女士告诉记者:“孩子开学后就上初二了,最近玩电脑的时间越来越长了,半夜里还听到他房间里有声响,他解释说是‘睡不着’,他整个暑假里还从来没有失眠过呢。”

国家二级心理咨询师钱圣洁表示:“开学前失眠有可能是‘开学恐惧症’,由于开学在即,孩子可能会感觉不能像暑假一样随心所欲地玩游戏,所以抓紧一切时间没日没夜地玩。时间长了,就会产生一种焦虑的情绪,甚至失眠。家长要注意避免孩子产生这样的情

况,在快开学前一至两周,要慢慢缩减孩子玩游戏的时间。孩子也有可能是觉得在学校功课压力太大,用玩游戏来逃避开学的压力。如果是这种情况,家长就要及时给予孩子劝慰,不要在功课方面给孩子太大的压力。”

此外,“开学恐惧症”还会表现为情绪低落、无缘无故发脾气、注意力不集中、失眠等。有的孩子甚至还会出现头痛、胃痛等躯体不适症状。

专家表示,家长在开学前一周就要开始为孩子制定新的“作息时间表”,早睡早起,以慢慢适应上学的作息。家长还可以通过与孩子一起检查暑期作业,了解新学期学习的知识结构和能力训练内容,制定自己本学期的学习目标,让孩子提前进入学习状态。徐振